



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA LJUBEŠĆICA
OPĆINSKO VIJEĆE
POVJERENSTVO ZA DODJELU
JAVNIH PRIZNANJA
KLASA: 061-01/21-01/1
URBROJ: 2186/025-01-21-1
Ljubušica, 24. lipnja 2021.

Na temelju članka 10. stavak 1. Odluke o ustanovljenju javnih priznanja Općine Ljubušica („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 23/10), Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja, upućuje

JAVNI POZIV
ZA PREDLAGANJE KANDIDATA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA
OPĆINE LJUBEŠĆICA ZA 2021. GODINU

I.

Pozivaju se građani i pravne osobe te upravno tijelo Općine Ljubušica da dostave prijedloge za dodjelu javnih priznanja Općine Ljubušica za 2021 . godinu.

Javna priznanja Općine su:

1. Proglašenje počasnim građaninom Općine Ljubušica
2. Nagrada Općine Ljubušica
3. Plaketa Općine Ljubušica
4. Zahvalnica Općine Ljubušica.

Proglašenje počasnim građaninom Općine Ljubušica

Počasnim građaninom Općine Ljubušica može biti proglašen svaki građanin Republike Hrvatske ili stranac koji je svojim djelovanjem i postupcima pridonio promicanju, značaju i ugledu Općine, te ostvarivanju i razvoju međusobnih odnosa Općine sa drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj ili gradovima i općinama u drugim državama.

Ako se za počasnog građanina Općine predloži stani državljanin, Jedinostveni upravni odjel Općine će pribaviti i mišljenje nadležnog tijela Sabora Republike Hrvatske.

Nagrada Općine Ljubušica

Nagrada Općine Ljubušica dodjeljuje se za osobite uspjehe i iznimna postignuća značajna za Općinu Ljubušica u raznim područjima djelovanja i stvaralaštva i to:

- 1.Nagrada za životno djelo

Uz nagradu za životno djelo pojedinac prima i novčani iznos čiju visinu svake godine svojom odlukom određuje načelnik.

2. Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju:

dodjeljuje se fizičkim osobama (pojedincima), ustanovama i drugim pravnim osobama za iznimna postignuća u godini koja prethodi godini u kojoj se nagrada dodjeljuje.

Plaketa Općine Ljubešćica

Plaketa Općine Ljubešćica dodjeljuje se fizičkim osobama (pojedincima), ustanovama i drugim pravnim osobama za njihovo djelovanje na promociji Općine u zemlji i u svijetu u godini koja prethodi godini u kojoj se nagrada dodjeljuje ili duljem vremenskom razdoblju.

Zahvalnica Općine Ljubešćica

Zahvalnica Općine Ljubešćica dodjeljuje se donatorima i drugim fizičkim i pravnim osobama koje su svojim djelovanjem na osobit način zadužile Općinu.

II.

Prijedlozi za dodjelu javnih priznanja se dostavljaju u pisanom obliku uz obrazloženje i odgovarajuću dokumentaciju iz koje je vidljivo zbog čega se kandidat predlaže za nagradu Općine.

Javno priznanje Općine može se dodijeliti i posmrtno.

Javno priznanje koje se dodjeljuje posmrtno ili ono koje nije uručeno nagrađenom za života predaje se članovima njegove uže obitelji.

III.

Rok za predlaganje kandidata za javna priznanja je **22. srpnja 2021. godine.**

Prijedlozi koji stignu nakon navedenog roka, kao i prijedlozi koji ne sadrže odgovarajuću dokumentaciju i obrazloženje neće se uzimati u razmatranje.

IV.

Prijedlozi se dostavljaju na adresu: OPĆINA LJUBEŠĆICA, POVJERENSTVO ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA, Zagrebačka 22 b, 42 222 Ljubešćica, s naznakom– „PRIJEDLOZI KANDIDATA ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA 2021.“ i „NE OTVARAJ“.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Stjepan Ivanušec